

如今时代，微整形已经是普遍现象了。

但要说到热门项目，肯定非“瘦脸针”莫属！瘦脸针只需短短十来分钟，就能打造瓜子小V脸。

不过很多人在打瘦脸针的时候都会面临一个选择，那就是打国产瘦脸针好还是打进口瘦脸针好。

今天医美君就为大家科普下国产瘦脸针和进口瘦脸针的区别。

目前，国内市场合法可用的正规瘦脸针只有两种品牌——国产的衡力和进口的保妥适。

国产兰州衡力

衡力生物制剂是我国唯一审批的国产注射用A型肉毒毒素，正品生产企业名称为“兰州生物制品研究所有限责任公司”。

进口美国BOTOX

中文名字叫“保妥适”，由美国爱力根公司生产，葛兰素史克公司（全球医药巨头）负责在中国销售。BOTOX是在1989年获得FDA（美国药品监督管理局）批准上市，至今已经在80多个国家获得批准使用，占全球市场份额85.5%。

（2）浓度对比

保妥适和衡力的分子量大小是不同的。保妥适分子量大小为900KDa（千道尔顿）衡力分子量大小为300KDa\500kKDa\900KDa。在单位剂量下，保妥适肉毒素的浓度更高。

(4) 弥散度对比

保妥适注射后弥散面积为0.5平方厘米，衡力为1平方厘米。

因为保妥适A型肉毒素的浓度较衡力略高，所以在相同大小的注射针头下，保妥适注射后会形成更高的注射阻力和压力。

而渗透性越小、浓度越高，注射压力越大，会直接导致弥散面积越小。渗透性越小越适合精细的面部肌肉注射。

进口的保妥适和国产的衡力虽然有差别，但是并不十分明显。关键还是在于医生的注射手法和配量！就瘦脸而言，这两者都是有效果的。

其实，国产瘦脸针和进口瘦脸针的效果差别是不大的，细微差别在于对机体自然度的影响上，求美者可根据自己的经济实力来衡量选择。

瘦脸针怎么打？

整形医生在注射瘦脸针前，会在注射的地方做好标记，一般是一侧2~3个点。然后对其区域进行消毒，接着就进行瘦脸针的注射。

由于每针注射都只有0.2~0.3毫升，所以不会有害身体，并且从外表上也看不出任何异常。

一般每次瘦脸针的注射都在100个单位左右。

虽然注射过程看似简单，但要求注射者熟悉面部神经、肌肉的解剖和眼眶部的结构，对肉毒素的稀释程度、注射部位等都有非常严格的要求。

精准确定咬肌位置，“多点位、多层次、分剂量”的进行精准注射，高效保护表情肌，自然微笑与小V脸两不误。

注射瘦脸针瘦脸，无需开刀吃药，只需用细小的针将适量的生物制剂注入咬肌，无创伤、无痕迹、无需恢复期，一般注射完后1-2周开始见到显著效果，2-3个月后瘦脸针效果最明显，悄无痕迹就变美。

间隔3到6个月后坚持注射，连续5次左右大部分人可维持较持久的瘦脸效果，咬肌越厚，瘦脸针注射后效果就越明显。